



解立彬本场发挥出色



南京彩民6元“补仓号” 揽获双色球991万

12月2日,双色球第2014140期全国头奖开出5注,单注奖金为991万多元(含加奖200万元),内蒙古、黑龙江、江苏、浙江和西藏各1注。江苏的1注被南京彩民中得,幸运站点是南京市白下区三条巷55号106(松情烟酒店)32015236福彩投注站。该幸运彩民花了6元钱,自选了3注号码,其中1注与当期开奖号码完全一致,喜中991万元。

12月4日下午三点多钟,省福彩中心兑奖大厅的工作人员原以为一天的兑奖工作快结束时,突然来了一位行色匆忙的彩民,戴着一个巨大无比的口罩,整张脸只能看到两只眼睛,拿出彩票表示要兑奖。

彩市万花筒

无锡快3达人刮中“点球大战”20万

在等“快3”开奖的时候,刮几张刮刮乐打发时间,碰碰运气,已成为众多彩民的爱好。11月30日晚,家住无锡硕放南星苑的潘先生就在家附近的32020295福彩站刮中了“点球大战”头奖20万。兑奖时,潘先生表现得十分淡定,还称“中奖没花一分钱”。

潘先生是福彩“快3”游戏的忠实彩民,平时只是偶尔玩刮刮乐。据他回忆,当天晚上,刚进投注站没多久,他就打中了“快3”5倍对子号,

经验证,小陈就是双色球第2014140期南京991万元大奖得主。

工作人员说,小陈戴着一个这么夸张的口罩,便是不打自招地告诉外人:中奖了。听后,小陈把口罩拿下来放在随身的包里。80后的小陈在南京工作已经十多年了,买彩票只认准双色球,对其他玩法一概不知。10多年前,身边的一位朋友喜欢双色球,小陈就这样加入了购彩行列,在朋友的影响下,小陈慢慢摸索,也成长为一名典型的“技术型”彩民。目前身边的很多同事都在小陈的带动下购买双色球,偶尔大家还会分享一下选号的灵感。其实,之前小陈坚持守号3年多,可

惜只中过几次小奖,后来想想开奖号码都是随机,于是他又改为了随机投注,偶尔自选几注。

12月4日上午,小陈忙完了工作的事情,感觉无聊,想到当天是双色球的开奖日,于是上网查看开奖号码,计划再买下一期的彩票,打开网站后,小陈感觉开奖号码似曾相识,于是拿出彩票仔细核对,没想到自选的3注号码中间1注跟开奖号码完全一致,当即小陈有点不敢相信,但是买彩多年,经验老到的他知道自己的撞大运,连忙找了个没人的地方给老婆打电话。

领奖时,小陈不断感叹:中奖金凭运气。原来,12月1日小陈已经把

当期的双色球号码买好了,是两张5注10元的单式票,12月2日中午,跟朋友一起吃面条,正巧旁边有个福彩投注站,身边正好有6元零钱,小陈看看号码走势,凭感觉写了3注号码,就是这6元“补仓”的号码为小陈带来了991万元。

生活中的小陈是一位小小“慈善家”,每年拿奖金后,他都会回老家看望敬老院的老人,为他们买点荤菜,带点酒,带几件保暖衣。对于这笔奖金,小陈计划在南京买套房子,把老家房子的贷款还清,计划给家乡的敬老院再做点“好事”,其他一切照旧,双色球还将继续购买下去。
晓岚

中
奖
票
样

收获颇丰。潘先生觉得当天运气好,就在“快3”开奖间隙刮了几张刮刮乐彩票。“刮刮乐是销售员随意拿给我的,我没有主动挑”,潘先生用“快3”中到的奖金买了12张5元面值的“点球大战”。

“上个星期点球大战刚有人刮到20万,就出在八士,你刮不到了。”好心的彩友提醒潘先生。但他没放在心上,“刮着玩玩而已,中不中奖没关系”。刮到第6张时,刮开“我猜的球数”是2,此刻,“快3”正

好开奖,没中!他继续刮手中的“点球大战”,刮开“比赛结果”,出现的数字也是2!按照规则,“我猜的球数”和“比赛结果”相同,就能获得对应奖金。令潘先生意想不到的是,下方的奖金竟然是“¥200000”!

先中“快3”,再中刮刮乐20万,中大奖自己没掏钱,潘先生绝佳的运气惊呆了彩站的其他彩友。不少彩民更是慕名前来试手气,而潘先生直到日前才低调地到无锡市福彩中心领走了这笔奖金。
莫易

链接
同曦队医曾效力北京
翻译曾是NBA球星陪练

江苏同曦的按摩师沈飚曾为北京队效力过一个赛季,当时他作为马布里体能训练师克里斯的助手,为全队提供放松肌肉的服务。

同曦队的翻译边赛远来头更大,这位北京小伙曾在美国NCAA超级强队堪萨斯大学当过陪练,与国王队新星本·麦克莱默和太阳队的莫里斯兄弟常在一块切磋。

值得一提的是,司职后卫的边赛远还在今年9月中旬,去江苏中天队参加过试训,不过由于去得太晚,他没能留队。至今,边赛远还心怀一个梦想,成为一名职业球员,甚至已有NBL球队对他发出邀请。

彩市公告牌
灌云县中福在线
爆出第8个头奖

12月3日6点25分,灌云县中福在线销售厅传来捷报,一彩民在“连环夺宝”游戏中喜中25万元大奖。从今年2月份开业至今,灌云中福在线不仅销量节节高升,而且大奖频出,其中,5个25万元、1个21万元,加奖时2个50万元。

次日上午,中奖者穆先生到连云港市福彩中心办理了兑奖手续。据了解,穆先生是灌云县南岗乡人,一次偶然的机会接触中福在线,觉得“连环夺宝”游戏很好玩,经常驱车到县城销售厅消遣。他深知大厅已两个月没出头奖了,估计大奖不会离得太远,所以最近一段时间来得比较勤快,希望在此能收获好运。

12月3日下午5点多,穆先生来到大厅,充值了投注卡,选择了1号机坐了下来,以60点押满5注的方式,细细地品尝“连环夺宝”游戏带来的快乐。当游戏进行到第三关时,屏幕上哗啦地掉下了24颗红宝石,经验丰富的穆先生一看自己中得了头奖,大声欢呼起来:“我中25万了!”其他彩民纷纷赶过来一睹大獎的风采,并恭喜穆先生收获好运。

中福在线视频彩票返奖率高达65%,全国联网,统一奖池,全省100多个销售大厅整洁温馨、服务周到、寓教于乐,是休闲娱乐的好去处,其中连环夺宝游戏最受欢迎,25万元大奖中出最多。截至12月7日,江苏彩民今年已经获得了556个25万元大奖。

郑加香